
PROCÉS  SELECTIU  PER  A  LA  COBRIR  EN  PROPIETAT  UN  LLOC  DE 
CONSERGE AMB DIVERSITAT FUNCIONAL

ANUNCI

El Tribunal Qualificador de les proves ha acordat publicar,  com a Annex I,  la plantilla de  
respostes del primer exercici (Qüestionari i Preguntes Curtes) realitzat en el dia d’avui. 

Els  aspirants  disposen  d'un  termini  de  tres  dies  hàbils,  a  partir  d'avui,  per  a  plantejar 
impugnacions fonamentades contra les preguntes formulades o les respostes atorgades pel 
Tribunal.  Aquestes  impugnacions  hauran  de  dirigir-se,  degudament  documentades,  a 
l'Ajuntament de Vinaròs,  mitjançant instància presentada per registre d'entrada a la Seu 
Electrònica.  

El Tribunal resoldrà les impugnacions la propera setmana i procedirà a puntuar els exercicis  
presentats en sobres tancats i numerats de l’1 al 23, i publicarà, a continuació, els resultats 
obtinguts. 

Vinaròs, vint-i-quatre de gener de dos mil vint-i-cinc.
DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT
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ANNEX I

PRIMERA PART DEL PRIMER EXERCICI (QÜESTIONARI) PER A SELECCIONAR UN 
LLOC  DE  CONSERGE  AMB  DIVERSITAT  FUNCIONAL  DE  L’AJUNTAMENT  DE 
VINARÒS
(Divendres, 24 de gener de 2025)

La resposta marcada en color groc és la correcta: 

1. En todos los Ayuntamientos existen:

a. El Alcalde, la Junta de Gobierno y el Pleno. 

b. El Alcalde, la Junta de Gobierno y los teniente de Alcalde.

c. El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno.

d. Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

2. Conforme al artículo 140 de la Constitución Español,a los Alcaldes serán elegidos: 

a. Por los Concejales. 

b. Por los vecinos. 

c. Por los Concejales o por los vecinos.

d. Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

3. En un municipio de régimen común, dictar los bandos:

a. Corresponde al Alcalde en todos los casos. 

b. Depende de la distribución de competencias establecida en la Ley sectorial. 

c. Corresponde a la Junta de Gobierno Local. 

d. Depende de la  distribución de competencias  establecida  en la  Ley  reguladora  de las  
bases de régimen local. 

4. Según el artículo 22 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen 
Local, corresponde al Pleno:

a. El nombramiento de los Tenientes de Alcalde 

b. El control y la fiscalización de los órganos de gobierno 

c. La aprobación del reglamento orgánico y de las ordenanzas.

d. Las respuestas b) y c) son correctas

5. La competencia para aprobar la Plantilla de Personal Municipal y la Relación Valorada de 
los Puestos de Trabajo (RPT) corresponde: 

a. A la Junta de Gobierno de la Diputación Provincial.

b. Al Alcalde o Alcaldesa de la Corporación. 

c. A la Junta de Gobierno Local por mayoría de dos tercios.

d. Al Pleno del Ayuntamiento. C
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6. ¿Cuál es el documento que expide el comprador cuando solicita productos al proveedor?

a. El albarán.

b. El pedido.

c. La factura.

d. La nota de abono.

7. ¿Qué broca utilizaremos para hacer un taladro en la pared?

a. Hierro.

b. Plomo.

c. Galvanizado.

d. Widia.

8. ¿Qué es lo primero que hay que hacer cuando vamos a proceder a la reparación de un 
enchufe?

a. Comprobar si tiene tres hilos.

b. Quitar los tornillos.

c. Desconectar la corriente.

d. Comprobar la conexión de los cables.

9. Para hacer la junta de estanqueidad de una rosca se utilizará: 

a. Cinta aislante.

b. Teflón.

c. Hilo de pescar.

d. Cinta americana.

10. ¿Cuál de las siguientes tareas comprende la obertura de edificios?

a. Desconectar el sistema de alarma.

b. Revisar planta por planta el estado de las zonas de trabajo y uso público, así como la  
ausencia de incidencias que requieran una atención especial.

c. Encender las luces principales del edificio.

d. Todas las respuestas son correctas.

11. De  entre  las  opciones  enumeradas,  ¿cuál  de  las  siguientes  es  una  función  propia  de 
Conserjes:

a. Presidir las reuniones que se organicen en el Centro.

b. Apoyo a labores básicas: como foliar, cuñar, sellar o ensobrar documentos.

c. Instalar placas solares.

d. Mantenimiento de los ascensores del edificio del Organismo Público.

12. Para disminuir la tensión en una reclamación de un ciudadano agresivo:

a. Hay que sentirse personalmente afectado.

b. Hay que evitar la responsabilidad.

c. Dejar hablar y escuchar.

d. Procurar entrar en discusión.
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13. ¿Que significan las siglas de la conducta PAS?

a. Proteger, Avisar, Socorrer.

b. Proteger, Atender, Salir.

c. Promover, Acudir, Socorrer.

d. Ninguna es correcta.

14. ¿Qué NO debemos hacer en relación con el levantamiento de cargas?

a. Mantener la carga separada del cuerpo durante todo el proceso de levantamiento.

b. Usar la vestimenta, el calzado y los equipos adecuados. 

c. Levantarse suavemente, por extensión de las piernas, manteniendo la espalda derecha.

d. Doblar  las  piernas manteniendo en todo momento la  espalda derecha,y  mantener el  
mentón metido. 

15.  ¿Cuál de los siguientes no es un principio de la Ley Orgánica de Protección de Datos y 
Garantías Digitales (LOPD)?

a. Exactitud de los datos.

b. Deber de confidencialidad.

c. Tratamiento de datos de naturaleza civil.

d. Tratamiento basado en el consentimiento del afectado.

16. El zoom de una fotocopiadora está relacionado con:

a. Funciones de reducción y ampliación.

b. Velocidad de reproducción.

c. Número de copias que desea realizar.

d. Intensidad del color.

17. ¿Cuál es la vida útil de un extintor?

a. 5 años

b. 20 años

c. 15 años

d. 10 años

18. No ayuda a la comunicación:

a. La escucha activa.

b. El feedback.

c. La reformulación (fenómeno eco).

d. Utilizar un lenguaje lo más técnico possible.

19. La señal de alarma generada desde el puesto de control será: 

a. En todo caso audible. 

b. En todo caso visible. 

c. Será audible únicamente cuando la luminosidad del sector sea muy alta. 

d. Será visible cuando el nivel de ruido donde deba ser percibida supere los 200 dB.
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20. En una instalación monofásica el cable azul es el correspondiente a:

a. Fase.

b. Neutro.

c. Tierra.

d. Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

21. ¿Qué herramientas y utensilios usaría para realizar tareas de carpintería?

a. Alicates, pasacables, multímetro.

b. Pelacables, cortatubos, llana.

c. Taladro, serrucho, martillo.

d. Ninguna es correcta.

22. Un  jefe  de  sección  le  hace  entrega  de  una  saca  con  800  envíos  ya  ensobrados  y 
cumplimentados para que los franquee y deposite en la oficina de Correos. En todos los  
sobres figura la expresión «P.D.» que los identifica como: 

a. Paquete discrecional. 

b. Publicidad directa. 

c. Propiedad departamental. 

d. Prioridad directivo. 

23. ¿Cuál de los siguientes envíos no puede acompañarse del servicio de acuse de recibo? 

a. Carta ordinaria. 

b. Notificación. 

c. Giro postal. 

d. Paquete postal. 

24. ¿En qué casos puede utilizarse el franqueo pagado? 

a. Únicamente en caso de publicidad directa. 

b. Siempre que sean sobres abiertos que permitan la inspección postal. 

c. En caso de usuarios que efectúen depósitos masivos de cartas. 

d. Cuando se disponga de máquina de franquear. 

25. Se le entrega un sobre cerrado con algún tipo de escrito en su interior para ser enviado 
como carta ordinaria. ¿puede ese envío ser considerado como carta?

a. Sí, puesto que va cerrado y su contenido no se indica ni puede conocerse. 

b. Sólo si así se manifiesta expresamente en el propio sobre. 

c. No, ya que al ir cerrado no se puede verificar que el mensaje tenga carácter actual y  
personal. 

d. Sí, si se remite en un sobre normalizado.
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26. Según el art. 25.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases de régimen local,  
el  Municipio ejercerá  en  todo caso  como competencias  propias,  en  los  términos  de  la 
legislación del Estado y de las Comunidades Autónomas, entre otras, en la conservación, 
mantenimiento  y  vigilancia  de  los  edificios  de  titularidad  local  destinados  a  centros 
públicos de: 

a. Educación infantil, de educación primaria o de educación especial.

b. Educación infantil y primaria. 

c. Educación primaria y secundaria. 

d. Educación primaria y secundaria obligatoria.  

27. ¿Cuál  de  los  siguientes  derechos  NO se  reconoce  expresamente  en  el  Título  I  de  la 
Constitución Española de 1978?  

a. Se reconoce el derecho de reunión pacífica y sin armas. 

b. Se reconoce la libertad de enseñanza.

c. Se reconoce el derecho a la protección de la salud. 

d. Se reconoce a las personas físicas y jurídicas la libertad de creación de centros docentes,  
dentro del respeto a los principios constitucionales. 

28. Señale  la  respuesta  incorrecta.  Según  la  redacción  actual  del  art.  48  del  Real  Decreto 
Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del  
Estatuto  Básico  del  Empleado  Público,  los  funcionarios  públicos  tendrán  los  siguientes 
permisos: 

a. Por traslado de domicilio sin cambio de residencia. 

b. Por nacimiento de hijos prematuros o que por cualquier otra causa deban permanecer 
hospitalizados a continuación del parto.

c. Por matrimonio o registro o constitución formalizada por documento público de pareja 
de hecho, o divorcio. 

d. Por el tiempo indispensable para la realización de los actos preparatorios de la donación  
de órganos o tejidos siempre que deban tener lugar dentro de la jornada de trabajo.

29. Completa el espacio vacío con la respuesta correcta. Según el art. 50.1 del Real Decreto 
Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del  
Estatuto  Básico  del  Empleado  Público,  los  funcionarios  públicos  tendrán  derecho  a 
disfrutar, durante cada año natural, de unas vacaciones retribuidas de _____________ , o 
de los días que correspondan proporcionalmente si el tiempo de servicio durante el año fue 
menor.

a. Veintidós días hábiles.

b. Veintidós días.

c. Al menos veintidós días.

d. Un mes.

30. Un  funcionario  que  ha  prestado  servicios  en  un  Ayuntamiento  durante  tres  años 
ininterrumpidos como interino, durante tres años intinterrumpidos como funcionario de 
carrera y durante tres años ininterrumpidos como personal eventual, ¿cuántos trienios ha 
consolidado? 

a. 1.

b. 2.

c. 3.

d. 4.

C
od

i V
al

id
ac

ió
: N

Z2
G

KS
W

R
TR

2M
4Y

G
JK

S7
TA

P3
L2

 
Ve

rif
ic

ac
ió

: h
ttp

s:
//v

in
ar

os
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
t s

ig
na

t e
le

ct
rò

ni
ca

m
en

t d
es

 d
e 

la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pà

gi
na

 6
 d

e 
12



PREGUNTAS DE RESERVA: 
 

31. Reserva 1.-   Señale la respuesta  incorrecta.  Según el  art.  98 del  Real  Decreto Legislativo 
5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto 
Básico del Empleado Público, son faltas muy graves:

a. El abandono del servicio,  así  como no hacerse cargo voluntariamente de las tareas o 
funciones que tienen encomendadas.

b. La  desobediencia  abierta  a  las  órdenes  o  instrucciones  de  un  superior,  salvo  que 
constituyan infracción manifiesta del Ordenamiento jurídico.

c. El incumplimiento de las normas sobre incompatibilidades cuando ello dé lugar a una 
situación de incompatibilidad.

d. La perturbación del servicio. 

32. Reserva 2.-   Los equipos de protección individual están destinados:

a. Al uso personal.

b. A la comunidad.

c. A un equipo de trabajo.

d. A quien lo necesite.

33. Reserva 3.-   ¿Cuál de los siguientes elementos usaría para una encuadernación?

a. Canutillo

b. Espiral

c. Wire-o

d. Todas son correctas

34. Reserva 4.-   Según el artículo 89 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases de 
régimen local, el personal al servicio de las Entidades Locales está integrado por: 

a. Funcionarios de carrera y personal laboral, exclusivamente. 

b. Funcionarios de carrera, contratados en régimen de derecho laboral y personal eventual. 

c. Funcionarios de carrera exclusivamente. 

d. Funcionarios  de carrera,  contratados en régimen de derecho laboral  y  los Concejales  
miembros de la Corporación. 

35. Reserva 5.-   ¿Que NO debemos hacer en caso de hemorragia por el oído? 

a. Utilizar elementos de protección (guantes…).

b. Ayudar a la víctima a reclinarse con la cabeza apoyada sobre el lado que sangra para 
facilitar la salida de la sangre.

c. Taponamientos para evitar que sangre.

d. Sujetar con suavidad un apósito o compresa para absorber la sangre.
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SEGONA PART DEL PRIMER EXERCICI (QÜESTIONARI) PER A SELECCIONAR UN 
LLOC  DE  CONSERGE  AMB  DIVERSITAT  FUNCIONAL  DE  L’AJUNTAMENT  DE 
VINARÒS
(Divendres, 24 de gener de 2025)

PREGUNTAS CORTAS TEÓRICO-PRÁCTICAS: 

1ª  pregunta.- Para facilitar  la  entrega de  correspondencia,  ordene alfabéticamente el  siguiente 
listado de destinatarios: 

Ejemplo de ordenación:
Arín López, Mercedes
Arnau Miralles, Juan Antonio. 

Listado: 
RUBÉN SANCOSME DÍAZ
LAURA SANCHO VÁZQUEZ
IÑAKI SANXENXO CANO
JUANA SANGRADOR QUEVEDO
ANASTASIO SÁNCHEZ DEL CASTILLO
ISABEL SÁNCHEZ-CALERO RUIZ
DIEGO SAN MARTÍN LASHERAS
CARMEN SANAHUJA GALLARDO
DEMETRIO SÁNCHEZ DE LA IGLESIA
MARTA SANCHO VÁZQUEZ

Respuesta: 
    1.- SAN MARTÍN LASHERAS, DIEGO
  2.- SANAHUJA GALLARDO, CARMEN
  3.- SÁNCHEZ DE LA IGLESIA, DEMETRIO
  4.- SÁNCHEZ DEL CASTILLO, ANASTASIO
  5.- SÁNCHEZ-CALERO RUIZ, ISABEL
  6.- SANCHO VÁZQUEZ, LAURA
  7.- SANCHO VÁZQUEZ, MARTA
  8.- SANCOSME DÍAZ, RUBÉN
  9.- SANGRADOR QUEVEDO, JUANA
10.- SANXENXO CANO, IÑAKI

Esta pregunta se puntuará con un máximo de 5 puntos sobre 30. 
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5ª pregunta.- Indica,  en el  recuadro en  blanco de la  parte  izquierda junto a  las 
señales,  si  se  trata  de  señal  de  prohibición,  señal  de  advertencia,  señal  de 
obligación, señal de salvamento o de socorro, o señal indicativa de equipos de lucha 
contra incendios. 

Respuestas: 

Señal de Advertencia --------

Señal de prohibición  --------

Señal de obligación  ---------

Señal  indicativa  de  equipos 
de  lucha  contra  incendios. 
------

Señal  de  salvamento  o 
socorro -

Esta pregunta se puntuará con un máximo de 5 puntos sobre 30. Esta pregunta se puntuará 
del  siguiente  modo:  cada acierto  puntúa 1  punto,  cada error  descuenta  1  punto y  las  
respuestas en blanco no puntúan. 
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